



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 30 августа 2016 года, N 169 (6574) Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ЖИЗНЬ МОЯ, СУДЬБА МОЯ - РОДНОЙ МОЙ, НЕПОВТОРИМЫЙ УЗБЕКИСТАН!

Победителям и призерам Олимпиады вручены награды и премии

На XXXI летних Олимпийских играх, прошедших 5–21 августа текущего года в бразильском городе Рио-де-Жанейро, спортсмены нашей страны достойно защитили честь Родины и завоевали 4 золотые, 2 серебряные и 7 бронзовых медалей.

В соответствии с распоряжением Президента Ислама Каримова от 23 августа победители и призеры Олимпиады были награждены денежными премиями.

В Музее олимпийской славы 29 августа состоялась церемония награждения победителей и призеров Олимпийских игр.

Отмечалось, что осуществляемые под руководством Президента нашей страны широкомасштабные реформы служат важным фактором обеспечения свободной, мирной и спокойной, стабильной и благополучной жизни народа, воспитания наших детей гармонично развитыми личностями.

В эти дни, когда по всей стране широко отмечается самый великий, самый дорогой праздник — 25-летие независимости нашей Родины, сердце каждого из нас переполняет чувство благодарности за великие блага, предоставленные независимостью.

Родина — священна, вносить достойный вклад в приумно-



Фото Уса.

жение ее авторитета в международном сообществе — величайшее счастье. Спортсмены Узбекистана, успешно выступив на XXXI летних Олимпийских играх, продемонстрировали всему миру, что являются достойными преемниками наших великих предков, оправдали доверие народа и Президента нашей страны, приготовили достойный подарок к самому

великому, самому дорогому празднику Родины.

Представители узбекской школы бокса на Олимпиаде в Рио доказали всему миру, что не имеют себе равных в мастерстве, силе, потенциале и стремлении к победе. Первую золотую медаль в копилку спортивной делегации Узбекистана принес Хасанбой Дузматов, выступавший в весовой категории

до 49 килограммов. Наш спортсмен был награжден Кубком Вэла Баркера как лучший боксер Олимпийских игр.

— Выражаем признательность нашему народу и Президенту страны, которые поддерживали и верили в нас, — говорит Хасанбой Дузматов. — Это доверие вело нас к победе, придало нам еще больше сил. Золотую медаль Олимпийских игр посвя-

щаю самому великому, самому дорогому празднику — 25-летию независимости Родины.

Фазлиддин Гаибназаров завоевал золотую медаль среди боксеров в весовой категории до 64 килограммов, Шахобиддин Зоиров в весовой категории до 52 килограммов также стал олимпийским чемпионом.

Результаты реформ

Налоговая политика: ключевой фактор социально-экономического развития

В Узбекистане за 25 лет независимости в ходе масштабных реформ и преобразований на основе получившей международное признание «узбекской модели» развития проведена и значительная системная работа по либерализации налоговой политики, совершенствованию и упрощению налоговой системы.

Наряду с этим были приняты меры по обеспечению прозрачности налогового администрирования, повышению правовой грамотности налогоплательщиков, надежной защите частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства.

В этой целенаправленной и последовательной работе можно отметить несколько важных этапов, связанных с приоритетными направлениями развития независимого Узбекистана в каждый конкретный период.

Так, в первые годы независимости в условиях падения объемов производства и высоких темпов инфляции важнейшей задачей было обеспечение поступлений средств в Государственный бюджет республики.

Исходя из этого, основное внимание тогда уделялось фискальной функции налогов. Можно вспомнить, что при утверждении Государственного бюджета республики на 1991 год размер его дефицита составлял почти 7,5 процента.

Поэтому возникла острая необходимость создания такого налогового механизма, который был бы направлен на сокращение дефицита Государственного бюджета и укрепление его доходной части.

За короткий срок была разработана целостная система нормативно-правовой базы налогообложения. В частности, в 1991 году приняты законы Республики Узбекистан «О подоходном налоге с граждан Республики Узбекистан, иностранных граждан и лиц без гражданства», «О налогах с предприятий, объединений и организаций».

Наряду с этим в период с 1991 по 1995 годы внимание было обращено на стимулирование роста производства и поддержки создания рабочих мест путем отказа от собираемого в бывшем Советском Союзе подоходного налога с предприятий, хозяйственных органов, кооперативных и общественных организаций, а также платежей из прибыли государственных предприятий, которые не учитывали экономического состояния предприятий и имели исключительно фискальный характер.

Также был отменен налог с оборота, который, по сути, не являлся налогом, а скорее, неким механизмом регулирования цен и представлял собой определенную часть цены, индивидуально установленную на каждый товар. Были отменены такие абсурдные налоги, как налог на холостяков,

одиноких и малосемейных граждан СССР, а также платежи с экспортных операций. Взамен были введены в действие совершенно новые налоги, отвечающие требованиям рыночной экономики, например, налог на доходы предприятий, объектом которого является фактически полученный доход субъектов рыночной экономики, налог на добавленную стоимость, акцизы. А для стимулирования развития предпринимательской деятельности начали применяться новые механизмы, основанные на полном или частичном освобождении от уплаты налогов.

В формировании национальной налоговой системы важную роль сыграло создание в 1994 году Государственного налогового комитета Республики Узбекистан (ГНК).

В период 1995–2005 годов осуществлялся процесс рационализации налоговой системы, в ходе которого создавались и укреплялись налоговое законодательство определения правовых основ и придания деятельности органов государственной налоговой службы статуса законности, а также формулирование ясных и четких прав и обязанностей налогоплательщиков в 1997 году был принят Закон Республики Узбекистан «О государственной налоговой службе», в соответствии с которым на государственные налоговые органы возложена одна из самых важных задач в государстве — обеспечение полноты и своевременности поступления в бюджет налогов и других обязательных платежей. Также в качестве единой правовой основы в 1997 году принят Налоговый кодекс Республики Узбекистан. Всего же за годы независимости приняты 39 законов, 44 указа и 96 постановлений Президента страны, а также 233 постановления Кабинета Министров, относящихся к налоговой сфере.

Среди них и 32 законодательных акта, касающихся совершенствования деятельности органов государственной налоговой службы. Это позволило создать прочную и надежную законодательную базу, благодаря которой за четверть века независимого развития в Узбекистане удалось сформировать налоговую систему, действующую эффективно осуществляющую экономические и социальные реформы в стране.

Награды Родины

Ценен каждый человек

Приближается самый великий и дорогой праздник для всех жителей Узбекистана. Сегодня каждый из нас стремится внести свой вклад в дело, которое объединило нацию, подняло нашу страну на высокий уровень.

Как отмечено в постановлении главы государства «О подготовке и проведении празднования 25-летия государственной независимости Республики Узбекистан», основными факторами достижения таких колоссальных успехов, которые раньше даже трудно было себе представить, являются способность наших людей достойно преодолевать все трудности и испытания на пути независимого развития Узбекистана, их меняющееся мировоззрение, отношение к труду, жизни.

Учреждение с первых лет независимости высоких государственных наград стало ярким выражением признания заслуг каждого человека и в то же время мощным стимулом в укреплении политического сознания наших граждан, повышении гражданской активности, росте чувства сопричастности к происходящим вокруг нас событиям.

Так, 30 августа 1995 года был учрежден вставший в один ряд с другими высокими наградами Родины орден «Мехнат шухрати». Его удостоиваются граждане Республики Узбекистан, в исключительных случаях граждане других государств, за выдающиеся трудовые заслуги, способствующие подъему экономики и культуры, росту благосостояния народа, сохранению мира и стабильности в Узбекистане.

В соответствии с Указом Президента в связи с двадцать пятой годовщиной независимости Республики Узбекистан и за весомый вклад в укрепление суверенитета Родины, развитие национальной идеи, возрождение духовности, повышение самосознания народа, за яркий талант и творчество, научную деятельность, самоотверженный труд, воспитание гармонично развитого

поколения в духе любви к Родине и народу, верности идеям независимости и активное участие в общественной жизни орденом «Мехнат шухрати» награждены 22 соотечественника. Среди них писатели и поэты, врачи и педагоги, тренеры и спортсмены, художники и инженеры.

Также 30 августа 1995 года, ровно 21 год назад, признавая огромное значение мира и безопасности для стабильного развития всех сфер жизни общества, по инициативе главы государства был учрежден орден «Шон-шараф», которым награждаются граждане Республики Узбекистан, а также в исключительных случаях иностранные граждане, за самоотверженность и мужество, проявленные при защите Отечества, за большие заслуги в деле укрепления обороноспособности и национальной безопасности, повышения боеготовности Вооруженных Сил и обеспечения правопорядка в Узбекистане.



Новые объекты

Яркое проявление созидательного потенциала нашего народа

Динамичное развитие нашей страны в годы независимости создало надежную основу для огромной созидательной работы. Вводятся в строй новые промышленные предприятия, образовательные и медицинские учреждения, дворцы искусства и спорта, дороги и мосты, современные дома. Для нас стало уже привычным понятие «сооружения независимости». Их многочисленность и неповторимый облик способствуют полному преображению наших городов и сел.

Последовательно продолжается реализуемая под руководством Президента Ислама Каримова работа по созиданию и благоустройству. На основе генерального плана полностью перестраиваются города Нукус, Ургенч, Бухара,

Самарканд, Карши, Термез, Андижан, Фергана, Наманган и другие.

Наряду с этим и в Ташкенте, воплотившем в себе развитие и процветание всего Узбекистана, проводится широкомасштабная работа по строительству и благоустройству. Город, сохраняя свою историческую самобытность, превращается в современный мегаполис. Все новые и новые сооружения,

жилые дома, гостиницы, дороги и мосты, прекрасные парки и аллеи создают комфортные условия для жителей столицы и ее гостей.

Согласно генеральному плану, разработанному на основе идеи главы нашего государства, в старогородской части столицы проводится огромная созидательная работа.

ФАКТЫ ДНЯ

В Фергане прошла выставка современного оборудования и технологий. Предприниматели Ферганской долины ознакомились с ней с новыми разработками отечественных и зарубежных компаний более чем из тридцати стран мира. В ходе мероприятия установлены контакты между производителями и предпринимателями, подписаны договоры о сотрудничестве, что будет способствовать дальнейшему привлечению иностранных инвестиций и современных технологий для реализации перспективных проектов в экономике.

После реконструкции в предгорном кишлаке Заркент Янгйукурганского района Наманганской области введена в строй детская школа музыки и искусства. Коллектив ООО «Янгйукурган курилиш монтаж» освоил на данном объекте почти два миллиарда сумов капитальных вложений. На днях начнется реализация второй части проекта — оснащение образовательного учреждения современным оборудованием и музыкальными инструментами. ДШМИ рассчитана на 150 мест. Сельские мальчишки и девчонки будут заниматься по 13 направлениям. Среди них фортепиано, струнные инструменты, аккордеон и баян, традиционное и эстрадное пение.

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои состоялась научно-практическая конференция, посвященная вопросам широкой пропаганды среди населения идей независимости. В мероприятии, организованном Научно-практическим центром национальной идеи и идеологии, приняли участие известные ученые, писатели, поэты и педагоги. В его рамках состоялась презентация учебных и научно-методических пособий, раскрывающих основополагающие принципы национальной идеологии.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

30 августа 2016 года

Скажу от всего сердца

Теперь мой мир — сфера ИКТ

Начинается одно из самых ярких четырехлетий в моей жизни. Мне посчастливилось стать студентом. Я поступил в Ташкентский университет информационных технологий.

Если человек хочет чего-то и старается изо всех сил, то он обязательно добьется своего. Тем более когда вокруг столько возможностей для подготовки, пополнения знаний, получения необходимой информации. В любом деле всегда важна упорная работа над собой, глубокое изучение материала. Зная, что есть пробелы по некоторым темам, готовился к тестам тщательно.

Выбор учебного заведения для меня не случаен: сегодня информационные технологии — важная и нужная сфера во всем мире во всех областях деятельности. Не зря говорят: «XXI век — время информационных технологий». В какой бы области ни трудился человек, везде нужны компьютерные навыки, владение гаджетами, электроникой. В нашей стране начинающим «айтишникам» создаются все условия для реализации их инновационных идей. И это дает свои плоды: посещая инновационные ярмарки, стал свидетелем, как нововведения студентов ТУИТ вызывают большой интерес у посетителей. Причем как у отечественных, так и зарубежных специалистов. Каждый год студенты

вуза представляют оригинальную новинку в мире технологий. Разговорившись с молодыми дарованиями, узнал, что в университете имеются современное оборудование, лаборатории для практических опытов. Все это больше усилило мое желание стать студентом именно этого высшего учебного заведения.

Большим плюсом в подготовке стал интерес к математике. Еще в школе увлекся точной наукой, а в тестовом вопросе определяющим блоком является именно эта дисциплина. Ну и конечно, как следует поднял физику и иностранный язык.

В день экзаменов был уверен в своих силах как никогда. И во время тестовых испытаний не волновался, был предельно собран. И вот моя фамилия в списке первокурсников одного из престижных вузов Узбекистана. Следующий этап — не расслабляться, упорно учиться и стать хорошим специалистом в сфере ИКТ. Для достижения цели впереди четыре года, прекрасные условия, отличная техническая база и квалифицированные наставники университета.

Сарвар ИСМАИЛОВ.

Реклама и объявления

Яркое проявление созидательного потенциала нашего народа

1

В 2013 году на площади Хадра были осуществлены масштабные строительные-ремонтные работы. В 2014 году в Алмазарском и Шайхантахурском районах были построены новые дороги. В мае 2015 года на перекрестке улиц Себзар и Абдуллы Кадыри открыт новый современный мост.

Строительство улицы Нурафшон создало большие удобства для населения и вместе с тем открыло новые возможности для обновления старого города. Эта четырехполосная в обоих направлениях дорога облегчила транспортное движение. Параллельно дороге проложены коммуникации и создана современная инфраструктура.

В соответствии с постановлением главы нашего государства от 20 ноября 2014 года о строительстве в старогородской части Ташкента современных жилых домов здесь возводятся многоэтажные дома. В этом году построено еще 20 многоэтажных домов на 386 квартир.

На каждом шагу видно внимание к обеспечению интересов человека, созданию всех необходимых удобств. В процессе проектирования и строительства этих зданий учитывались климатические условия, требования санитарии и безопасности, особенности национального уклада жизни нашего народа, использовались современные технологии и материалы.

Внешние стены зданий выполнены из теплосберегающих материалов. В каждой квартире установлены автономные агрегаты для отопления и подогрева воды, что позволяет жильцам самостоятельно регулировать комнатную температуру и в два раза сократить энергозатраты.

Прилегающая к домам территория засажена декоративными

Мукими и Шота Руставели был построен современный мост. Начинаясь с этого перекрестка тупик соединился с улицей Бобура. Таким образом, в столице создана еще одна кольцевая дорога.

Раньше перекресток улиц Мукими и Шота Руставели пересекало 11,5 тысячи авто-



Фото С. Урмонова, УзА.



доходов населения все больше увеличивается количество автомобилей. Поэтому последовательно развиваются и дорожно-коммуникационные сети. Во всех регионах строятся новые дороги, расширяются имеющиеся. В Ташкенте с учетом перспективного развития города строятся широкие и ровные дороги, мосты.

И в этом году работа в этом направлении была продолжена. Улица Нурафшон была продлена до площади Актепе на четыре километра и соединилась с улицей Мукими. На пересечении улиц

Мукими и Шота Руставели был построен современный мост. Начинаясь с этого перекрестка тупик соединился с улицей Бобура. Таким образом, в столице создана еще одна кольцевая дорога.

Раньше перекресток улиц Мукими и Шота Руставели пересекало 11,5 тысячи авто-

мобилей в час вместо нормативных 6 тысяч, иными словами, пропускная способность перекрывалась почти в два раза. В результате возникли пробки, что приводило к потерям времени водителей и пассажиров, лишним трамтам горючего и загрязнению окружающей среды.

По инициативе главы нашего государства здесь теперь построен современный мост шириной 19 метров и длиной около 1 километра. Улица Мукими расширена, дорога стала пятиполосной в обоих направлениях.

Строительство моста не только снимет напряженность на этом перекрестке, но и положительно скажется на движении по улицам Бунёдор, Чилонзор, Чупонота, Кушбеги, Бобура.

Это новое сооружение построено трестом «Куприкурилиш» при АО «Узбекистон темир йўллари». При этом были применены самые современные зарубежные технологии и отечественные строительные материалы.

Рядом с мостом построены почти 90-метровая, а на площади Актепе — 48- и 60-метровые крытые эстакады для пешеходов. Они застеклены, что является защитой от непогоды и жары и создает дополнительные удобства для людей.

Такая созидательная работа осуществляется и на других территориях. Расширяются дороги, строятся мосты. В целях создания еще больших удобств для движения транспортных средств была продлена и улица Тараккит. От места ее пересечения с улицами Пахлавона Махмуда и Мирзо Улугбека до Ахангаранского шоссе была проложена

новая трехкилометровая дорога через территорию Ташкентского механического завода. Мост на перекрестке улицы Тараккит и Малой кольцевой дороги был реконструирован.

В результате работы по созданию и благоустройству Ташкент становится краше, повышается удобства для жизни. Тому ярким подтверждением является то, что Узбекистан занимает в рейтинге «Всемирный индекс счастья» 44-е место, а столица нашей страны в мировом рейтинге благоустроенности и комфортабельности, согласно оценке компании «Economist Intelligence Unit», подразделению известного британского журнала «Economist», заняла 58-е место.

Такие современные сооружения, олицетворяющие созидательный потенциал нашего народа, процветание страны, широкомасштабные благоустроительные работы служат дальнейшему повышению благополучия и уровня жизни населения.

Анвар САМАДОВ, корр. УзА.

UZBEKISTAN airways

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йўллари» поздравляет жителей и гостей нашей страны с Днем независимости Республики Узбекистан!

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ В АВИАКОМПАНИЮ ПРИБЫВАЕТ ПЕРВЫЙ ИЗ ДВУХ НОВЫХ САМОЛЕТОВ BOEING 787 DREAMLINER, КОТОРЫЙ СТАНЕТ ПРЕКРАСНЫМ ПОДАРОМ ДЛЯ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ УЗБЕКИСТАНА.

В честь Дня независимости НАК «Узбекистон хаво йўллари» подготовила для своих пассажиров праздничные акции и специальные предложения:

- бонусы для участников программы лояльности «Uzairplus»;
- розыгрыш авиабилета по внутриреспубликанским направлениям в социальной сети Facebook;
- подарок для ровесников независимости.

Подробности на сайте www.uzairways.com или по телефону 140-02-00

«Узбекистон хаво йўллари» — безопасность, стабильность, комфорт!

Внимание организаций и предприятий!

Узбекское агентство автомобильного и речного транспорта

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство мобильной модульной котельной для административного здания Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта по ул. Зулфияхонум, 3 в Шайхантахурском районе г. Ташкента» (корректур).

Стартовая стоимость заказчика:
— 474 041 522 сума с учетом НДС;
— 395 034 602 сума без учета НДС.

Срок выполнения работ — 90 дней.

Строительство будет вестись за счет собственных средств заказчика.

Заказчик — Узбекское агентство автомобильного и речного транспорта.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширению привлечения к ним субъектов малого бизнеса» размер квот для субъектов малого бизнеса составляет 55%.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора, а также иметь разрешение Государственной инспекции «Саноатгеоэкотехназорат» на проведение монтажных и пусконаладочных работ, эксплуатацию технических работ, применяемых на опасном производстве.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.
Телефон (0-371) 244-07-65.
Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — двести тысяч сумов.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Зулфияхонум, 3.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Дата — 30 августа 2016 года.
Идентификационный номер контракта — SRV/W/20R
Кредит MAP — 4869-UZ

Название проекта — «Улучшение водоснабжения райцентров и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акатынского районов Сырдарьинской области»

1. Правительство Узбекистана получило от Международной ассоциации развития (МАР) кредит в сумме 572 млн. СПЗ (в эквиваленте 88,0 млн. долларов США) на реализацию проекта «Улучшение водоснабжения райцентров и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акатынского районов Сырдарьинской области» и намеревается использовать часть средств данного кредита для финансирования платежей по контракту для строительных работ в Сырдарьинской области.

Лот № 1. SRV/W/20R-1: Проектный участок 10 «Строительство магистральных водоводов, распределительных сетей, абонентских подключений и 10 УРВ в Хавастском районе Сырдарьинской области».

Лот № 2. SRV/W/20R-2: Проектный участок 11 «Строительство магистральных водоводов, распределительных сетей, абонентских подключений и 12 УРВ в Баяутском (юг) районе Сырдарьинской области».

2. Сырдарьинское областное государственное унитарное предприятие «Сувокова» настоящим приглашает правомочных участников представить запечатанные конкурсные предложения на выполнение вышеуказанных работ. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), установленными в руководстве Всемирного банка «Закупки товаров, работ и неконсультационных услуг по займам МБПР, кредитам и грантам МАР заемщиками Всемирного банка», опубликованном в январе 2011 года, и в нем могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве.

3. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию в Группе координации проектов Всемирного банка при Узбекском агентстве «Узкоммунхизмат» в рабочее время с 9.00 до 18.00 по нижеуказанному адресу. Полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языке может быть приобретен заинтересованными участниками торгов по представлению письменной заявки по нижеуказанному адресу и оплате безвозвратного взноса. Оплата для покрытия расходов по распечатке и рассылке транспортных расходов составляет 250,00 долларов США или в сумах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Способ оплаты — банковский перевод на нижеуказанный счет. Документы будут отправлены авиапочтой при доставке за границу и с курьером для местной доставки.

Для поступлений в сумах:
Получатель — Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммунхизмат». Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1, каб. 201.
Телефоны: (+99871) 235-44-97, 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90.
Банк получателя: АКБ «Хамкорбанк», Ташкентский филиал, МФО 00443.
Адрес банка получателя: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Фурката, 14.
P/c: 20210000604262646001.
ИНН 204548281, ОКОНХ 96190.

Для поступлений в долларах США:
Получатель — UZKOMMUNHIZMAT AGENCY WB PROJECTS COORDINATION UNIT. UZBEKISTAN, TASHKENT, NIYOZBEK YULI STREET, 1/201.
Тел.: (+99871) 235-44-97, 235-47-89. Факс: (+99871) 235-82-90.

Банк и SWIFT CODE получателя — KHAMKORBANK AKB TASHKENT BRANCH. SWIFT — KHKKUZ22. UZBEKISTAN, TASHKENT, FURKAT STREET, 14.
Адрес банка получателя: P/c получателя в долларах США 20210040804262646013.

Банк-корреспондент и SWIFT CODE — RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL AG. SWIFT: RZBAATWW.
Адрес банка-корреспондента: AM STADTPARK 9, A-1030 VIENNA, AUSTRIA.

* При переводе взноса в долларах США на участие в тендере сумма должна поступить в полном объеме, т. е. комиссия банка за перевод за счет отправителя средств с пометкой «OUR» в платежном документе.

4. Конкурсные предложения должны быть действительны в течение 120 дней после вскрытия конкурсных предложений и сопровождаться залоговым обеспечением в виде банковской гарантии в размере:
лот № 1 — 300 000 долларов США или 900 000 000 узбекских сумов;
лот № 2 — 200 000 долларов США или 600 000 000 узбекских сумов;
лоты № 1 и 2 — 500 000 долларов США или 1 500 000 000 узбекских сумов или в эквиваленте свободно конвертируемой валюты, оригинал которых должен быть доставлен в офис ГКП.

Внимание г-на Надира Ходжамова, координатора ГКП.
Адрес: Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1, 2-й этаж, комн. 201.
Телефон (+99871) 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90.
Электронная почта: pcu.tashkent@gmail.com

Конкурсные предложения должны быть доставлены по нижеуказанному адресу до 16.00 ташкентского времени 18 октября 2016 года, когда они будут вскрыты в присутствии участников торгов, желающих принять участие в этом процессе. Запоздавшие предложения будут отклонены.

Вскрытие пакетов состоится в 16.05 ташкентского времени 18 октября 2016 года в конференц-зале Узбекского агентства «Узкоммунхизмат» (4-й этаж) по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Ниёзбек йули, 1.

Коллектив редакции газет «Халк сузи» и «Народное слово» выражает глубокие соболезнования сотруднику редакции Динаре Чирковой в связи с кончиной отца

ЧИРКОВА Юрия Георгиевича.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Металлургов, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

[**Ах, вернисаж!**]

Краски родного края

Под названием «Родной край» в Галерее изобразительного искусства проходит выставка картин, посвященная 25-летию независимости Узбекистана.



Фото А. Попова.

В экспозиции представлены работы группы художников, которые уже несколько лет находятся в творческом союзе. Связующей же нитью для них стала любовь к природе родного края. При этом каждый работает в индивидуальной манере.

Дилмурад Юлдашев — живописец, предпочитающий писать пейзажи. Он часто выезжает на пленэр, создавая этюды, картины.

Природа служит для мастера источником, определяющим его цветовую палитру, особенности композиции. Он тонко чувствует ее волшебство и таинство, а нахлынувшее ощущение восхищения умело воплощает на холсте.

Абдухакиму Каримову близки приемы средневековой миниатюры, но тем не менее он был и остается страстным поклон-

ником живописи. Больше всего любит рисовать горы. По стилю тяготеет к минимализму. Картины художника носят этюдный характер, своей непосредственностью западают в душу зрителя.

Дилором Мамедова через творчество стремится наиболее полно выразить свой внутренний мир, найти пластические формы, передающие мысли и чувства. Специфика традиционного быта находит отражение практически на каждом ее полотне.

Произведениям Рустама Джамалова свойственна декоративность и индивидуальность. У него развито чувство вкуса и цвета. Рассматривая его картины, можно понять, что художник не боится экспериментировать и активно применяет новые технические приемы в творчестве.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 6 по 12 августа 2016 года

I. Зарегистрированы:

1. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 2 августа 2016 года № 57 «О признании утратившим силу Временного порядка досрочного снятия средств со специальных счетов «Индексация» и осуществления платежей на погашение задолженности за пользование коммунальными услугами и электроэнергией путем безналичных расчетов».

Зарегистрирован 9 августа 2016 года, регистрационный № 801-1 (вступил в силу с 15 августа 2016 года).

2. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 2 августа 2016 года № 58 «О признании утратившим силу приказа «Об утверждении Положения о порядке аккумулирования и использования средств на специальном субсчете Фонда для расчетов за сельскохозяйственную продукцию, закупаемую для государственных нужд, предназначенных для реализации Программы модернизации и реконструкции предприятий хлопкоочистительной промышленности».

Зарегистрирован 9 августа 2016 года, регистрационный № 1694-1 (вступил в силу с 15 августа 2016 года).

3. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью полетов от 10 августа 2016 года № 83-Н «О внесении изменений в Правила воздушных перевозок пассажиров и багажа».

Зарегистрирован 12 августа 2016 года, регистрационный № 2238-2 (вступил в силу с 15 августа 2016 года).

4. Приказ министра юстиции Республики Узбекистан от 12 августа 2016 года № 208-мх «О внесении изменений в Положение о порядке проведения письменного экзамена и определения его результатов при приеме в магистратуру Ташкентского государственного юридического университета».

Зарегистрирован 12 августа 2016 года, регистрационный № 2491-1 (вступил в силу с 15 августа 2016 года).

II. Выведены из государственного реестра:

1. Временный порядок досрочного снятия средств со специальных счетов «Индексация» и осуществления платежей на погашение задолженности за пользование коммунальными услугами и электроэнергией

путем безналичных расчетов, утвержденный Министерством финансов Республики Узбекистан (рег. № 801 от 20 августа 1999 года).

Выведен из государственного реестра приказом министра юстиции от 9 августа 2016 года № 205-мх.

2. Приказ министра финансов Республики Узбекистан «Об утверждении Положения о порядке аккумулирования и использования средств на специальном субсчете Фонда для расчетов за сельскохозяйственную продукцию, закупаемую для государственных нужд, предназначенных для реализации Программы модернизации и реконструкции предприятий хлопкоочистительной промышленности» (рег. № 1694 от 27 июня 2007 года).

Выведен из государственного реестра приказом министра юстиции от 9 августа 2016 года № 206-мх.

3. Вышеуказанные документы выведены из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием нового нормативно-правового акта.

III. Отменены и отозваны с исполнения:

1. Совместное постановление Центра среднего специального, профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан от 25 ноября 2008 года № 47-К/Б, 72 «Об утверждении Методических указаний о порядке тарификации и исчисления заработной платы преподавателей академических лицеев и профессиональных колледжей».

2. Постановление Центра среднего специального, профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан от 30 декабря 2012 года № 70/КК, 78/КК «Об утверждении Типовых штатов академических лицеев и профессиональных колледжей».

Данные документы отменены и отозваны с исполнения на основании представления Министерства юстиции Республики Узбекистан как не прошедшие государственную регистрацию и противоречащие законодательству.

На правах рекламы

Коллектив акционерно-коммерческого банка «НАМКОРБАНК» с участием иностранного капитала

поздравляет народ Узбекистана с 25-летием независимости! Желаем цветущему суверенному государству мира и благосостояния.

Пусть независимость страны будет вечной!

НАМКОРБАНК
ВМЕСТЕ К СОВЕРШЕНСТВУ

25 ЛЕТ
НА ФИНАНСОВОМ РЫНКЕ

0-800-1-200-200
www.hamkorbank.uz

Услуги лицензированы

International EXHIBITIONS in Uzbekistan
www.ite-uzbekistan.uz

Дорогие соотечественники! Международная выставочная компания «ITE Uzbekistan» поздравляет вас с 25-летием независимости Узбекистана! Желаем процветания и успехов нашей Родине!

Благодарим за вашу поддержку и участие в наших событиях!

25 лет

Guvohnoma № 3583

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 979. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПТАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

Дежурный редактор С. АЗИМБЕТОВА
Журналист А. ШИРКОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 20.50 Подписано в 22.30

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz